Okulumuz 1987–1988 yılında eğitim ve öğretime başlamıştır. Milli Eğitim Bakanlığı ve Türkiye Noterler Birliği arasında yapılan bir protokol gereğince adı Noter Cevdet Altun İlkokulu olarak belirlenmiştir.
    Noter Cevdet Altun, Bursa noteri olup, Noterler Birliği yönetim kurulu üyesidir. Okulumuzun yapımında kendisi bizzat kişisel olarak ilgilenmiştir. Yine bina yapımına verdiği manevi destek ziyareti sonrasında Mardin'den Bursa'ya dönüşünde geçirdiği elim bir trafik kazası sonucunu hayatını kaybetmiştir. Bu nedenle adı okulumuza verilmiştir.
    Başlangıçta, 3 derslik ve 1 idare odasından oluşan binada 80 öğrenci ve 4 öğretmen ile eğitim-öğretim faaliyetine başlamıştır.
    Okulumuzda ikili eğitim- öğretim yapılmaktadır. İkili eğitim ve öğretimin yanı sıra, İngilizce, resim, müzik, beden eğitimi, eğitici faaliyetler ve etüt saatleri ile öğrencilerimiz iyi bir şekilde yetiştirilmeye çalışılmaktadır. Ayrıca sınıflara öğrencilerin daha rahat ders işleyebilmeleri için tüm sınıflarımızda klima ve projeksiyon takılmıştır. Tepegöz, video ve dizüstü bilgisayar gibi araçlar, laboratuar çalışmaları ile eğitim ve öğretime destek verilmektedir. Özellikle birinci sınıfların tamamında, ana sınıflarında TV ve video gösterimi sıklıkla tekrarlanarak, görsel açıdan öğrencilerin ilgisi belgesel, çocuk bilgi yarışmaları ve eğitici çizgi film gösterilerine çekilmektedir.
    Okulumuz son yıllarda eğitim ve öğretim alanında gösterdiği yüksek performans ve başarı grafiği nedeniyle ilimiz içinde tercih edilen bir okul haline gelmiştir.
   Amacımız;  zihnen ve bedenen en üst sağlıklı seviyeye ulaşmış, Atatürkçü, hür düşünen, problem çözme yeteneği kazanmış bağımsız bireyleri toplumumuza kazandırabilmektir.
2017/2018 Eğitim Öğretim yılında Okulumuzun ismi Elifana Mehmet Konuş İlkokulu olarak değiştirilmiştir.
